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І. Зміст  проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання шляхом 
розроблення і виконання Програми 

 
Молодь є важливою складовою сучасного українського суспільства, носієм 

інтелектуального потенціалу, визначальним фактором соціально-економічного 
прогресу. Від здатності молоді бути активною творчою силою значною мірою 
залежить процес державотворення. 

Здобуття Україною незалежності, становлення громадянського суспільства 
створили передумови для розвитку вільної, духовно розвиненої особистості, 
здатної засвоїти кращі надбання світової і національної духовної спадщини, 
загальнолюдські цінності. 

Надзвичайно важливим є питання щодо формування духовних потреб 
молоді, заінтересованості у пізнанні історичної спадщини народу, залучення її до 
культурного життя. 

Соціальне становище молоді як однієї з найбільш  вразливих категорій 
населення, що характеризується наявністю амбіцій, завищених очікувань, пошуком 
власного шляху і прагненням до самореалізації, є показником успішності 
суспільства, можливості реалізації його потенціалу. 

Молодь перебуває у складній ситуації, коли в умовах стрімкого розвитку  
інформаційних технологій,  збільшення кількості життєвих проблем у 
представників молодого покоління формується  так  званий комплекс 
незадоволеності.  Отже, держава повинна забезпечити право на перше робоче 
місце, навіть за відсутності практичного досвіду  у випускників навчальних 
закладів.  
      Молодь відіграє важливу роль у соціальних процесах розбудови 
демократичної держави. Проте, незважаючи на певні позитивні зміни, які   
відбуваються у молодіжному середовищі, все ще існують проблеми, зокрема   
погіршуються показники здоров’я молодих громадян, не подолана   демографічна 
криза, спостерігається тенденція щодо поширення в молодіжному  середовищі 
наркоманії та захворюваності на ВІЛ/СНІД, збільшується кількість  померлих у 
молодому віці. Освітній потенціал молоді  значною мірою не  реалізується через 
невідповідність між попитом та пропозиціями на ринку праці.  

Враховуючи вищезазначене, виникла необхідність прийняття цільової 
соціальної програми “Молодь громади» на   2017 – 2021 роки” (далі – Програма). 

Замовником Програми є відділ розвитку соціальної сфери виконкому 
Софіївської селищної ради. 

 
ІІ. Мета Програми 

Метою Програми є: 
 

 створення системи всебічної підтримки громадянської активності молоді, 
спрямованої на самовизначення і самореалізацію, формування необхідних для 



цього правових, гуманітарних та економічних передумов, надання соціальних 
гарантій; 

координація зусиль всіх регіональних організацій та соціальних інститутів, 
що працюють з молоддю; 

залучення молоді до активної участі в економічному, відповідно до 
пріоритетів, розвитку громади; 

допомога молодим людям у реалізації їх творчих можливостей та ініціатив, 
широке залучення юнаків та дівчат до активної участі у національно-культурному 
відродженні українського народу, формування його свідомості, збереженні 
традицій та національно-етнічних особливостей; 

 
ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання Проблеми 

 
        Здійснення заходів, спрямованих на реалізацію державної молодіжної 
політики в районі; 
        виділення з місцевого бюджету цільових коштів на фінансування заходів з 
реалізації державної молодіжної політики в громаді; 
        залучення до співпраці молодіжних  громадських організацій, органів 
учнівського самоврядування, благодійних та інших установ, які причетні до роботи 
з молоддю; 

сприяння навчанню представників органів влади, громадських організацій, які 
працюють з молоддю. 
        

ІV. Строки та етапи виконання Програми 
 
        Строк виконання – до 31 грудня 2021 року. 

Етапи виконання: один етап  
 

V. Перелік завдань і заходів Програми 
 
Створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, творчого 

розвитку особистості. 
Утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування 

загальнолюдських цінностей. 
Пропаганда та формування здорового способу життя. 
Створення сприятливих умов для забезпечення зайнятості молоді. 
Надання підтримки молодіжним і дитячим громадським організаціям. 
Інтеграція українських молодіжних організацій до відповідних європейських 

та світових організацій. 
Організаційне, науково-методичне та інформаційне сприяння здійсненню 

державної молодіжної політики. 
Правовий захист та правова освіта молоді. 
 
Перелік визначених завдань та спрямованих на їх виконання заходів, 

відповідальні за виконання заходів, джерела та обсяги фінансування за роками 
виконання містяться у додатку 1.     
 

VI. Ресурсне забезпечення Програми 
Фінансування  Програми  здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету 

згідно із затвердженими обсягами відповідно до вимог чинного законодавства. 



 
VII.  Організація управління   та   контролю    

за  ходом  виконання Програми 
 

Координацію здійснює замовник Програми – відділ розвитку соціальної сфери 
виконкому Софіївської селищної ради. Замовник Програми узагальнює інформацію 
та надає звіти щоквартально, до 10 числа місяця, наступного за звітним, до  
облдержадміністрації. 

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія селищної ради з 
соціальних питань, захисту населення, фізичної культури і туризму. 

 
VIII. Очікувані кінцеві результати виконання Програми 

 
У результаті виконання програми очікується: 
підвищення   ефективності   реалізації   державної  молодіжної політики у 

Софіївській громаді, забезпечення необхідних умов для соціального становлення 
та розвитку молоді; 

створення сприятливих    умов    для    безпосередньої    участі  молоді   у   
суспільних перетвореннях на засадах соціального партнерства; 

посилення заінтересованості молоді у здобутті освіти,  підвищення рівня 
навчальної та  виховної роботи,  створення більш ефективної системи пошуку, 
навчання, виховання  та  самовдосконалення обдарованих дітей і молоді, залучення 
учнів до наукової і науково-технічної діяльності, розширення співпраці закладів 
освіти з молодіжними та дитячими  громадськими організаціями щодо реалізації 
освітньо-виховних програм, удосконалення діяльності органів учнівського 
самоврядування,   поліпшення    умов    проживання   учнів у  гуртожитках,  
сприяння розв’язанню їх побутових проблем; 

позитивні зрушення у  розв’язанні проблем зайнятості молоді, забезпечення 
бажаючих тимчасовою роботою у вільний від навчання час, залучення учнів та 
безробітної молоді до громадських робіт, створення умов для підприємницької 
діяльності молоді, зокрема, підтримка її розвитку в сільській місцевості; 

поліпшення соціальної роботи з молоддю, зокрема з молодими сім’ями,  
інвалідами,  сиротами та дітьми,  позбавленими батьківського   піклування,  з  
особами,   які   повернулися  з районів проведення антитерористичної операції,   
місць позбавлення волі, залучення до цієї роботи молодіжних громадських 
організацій, волонтерів; 
        формування у молоді основ гуманістичного світогляду, пріоритетності 
високих моральних, культурних, загальнолюдських цінностей, утвердження   
почуття   патріотизму  та  національної  самосвідомості. 

 
Показники оцінки ефективності Програми викладено у додатку  до 

Програми. 
 
Секретар селищної ради                                                           Л.І.НАЗАРЕНКО 


